
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13941
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Нове	будівництво	полігону	твердих	побутових	відходів	на	території	Городоцької	МТГ
Хмельницького	 району	 Хмельницької	 області.	 Планованою	 діяльністю	 передбачається
будівництво	 інженерної	 спеціалізованої	 споруди,	 які	 призначені	 для	 захоронення
твердих	 побутових	 відходів	 та	 умовно	 інертних	 відходів	 –	 полігон	 ТПІ	 на	 території
Городоцької	 міської	 територіальної	 громади.	 Полігон	 ТПВ	 є	 спеціальним	 об’єктом
комунального	господарства	і	призначений	для	поховання	(складування)	ТПВ.	Технологія
та	порядок	робіт	з	облаштування	полігону	ТПВ	відповідають	вимогам	ДБН	В.2.4-2-2005
«Полігони	 ТПВ»,	 сортувальної	 лінії	 –	 ГБН	 В.2.2-35077234-001:2011	 «Підприємства
сортування	та	перероблення	відходів	ТПВ»	Загальна	площа	земельної	ділянки	полігону
становить	 13.0615	 га.	 Пропускна	 потужність	 сортувальної	 лінії	 –	 50	 т/зміну	 (250	 м3/
зміна,	8	 годин).	Площа	ділянки	складування,	 визначена	проєктом,	 складає	65	300	м2,
загальний	 об’єм	 зони	 складування	 ТПВ	 –	 653	 940	 м3.	 Враховуючи	 потужності	 та
характеристики	 виробничого	 процесу	 полігону	 ТПВ	 (максимальну	 пропускну
спроможність	 сортувальної	 лінії	 в	 зміну	 і	 одночасне	 перебування	 постійного
адміністративного,	обслуговуючого	 і	технічного	персоналу),	кількість	осіб,	що	постійно
перебувають	на	об’єкті	становить	13	осіб.	Фонд	робочого	часу	–	365	днів.	Обсяг	відходів,
що	 планується	 приймати	 на	 полігоні	 –	 11	 тис.	 тонн/рік	 невідсортованих	 відходів.	 На



полігоні	 ТПВ	 плануються	 наступні	 види	 робіт:	 приймання,	 сортування,	 складування,
захоронення	 з	 ущільненням	 та	 ізоляцією	ТПВ.	Планованой	 діяльністю	передбачається
улаштування	господарської	та	виробничої	зони	полігону	у	т.ч.:	контрольно-пропускний
пункт	 з	побутовими	приміщеннями;	контрольна	дезінфікуюча	зона,	 вагова;	майданчик
для	 розвантаження	 ТПВ;	 сортувальна	 станція	 продуктивністю	 50	 т/зміну;	 ділянка
складування	 відходів;	 навіс	 для	 спецтехніки;	 адміністративно-побутові	 приміщення;
пожрезервуари;	контрольно-регулюючий	збірник	фільтрату;	очисні	споруди;	контрольні
свердловини;	 дегазаційна	 установка;	 модульне	 обладнання	 контейнерного	 типу	 для
очищення	 фільтрату	 полігону	 ТПВ,	 продуктивністю	 20-50	 м3/доба.	 Складування	 ТПВ
виконується	 за	 технологічною	 схемою	 вирівнювання	 на	 полігон,	 окремими	 ярусами,
висотою	≈2,0	м	кожний.	З	тіла	полігону	здійснюються	заходи	з	відведення	поверхневих
вод	 та	 фільтрату	 по	 системі	 дренажу	 з	 передачею	 на	 очисні	 споруди	 та	 у	 збірник
фільтрату.	 З	 метою	 запобігання	 забруднення	 ґрунтів,	 ґрунтових	 та	 підземних	 вод,	 на
днищі	 котловану	 та	 укосах	 передбачено	 влаштування	 протифільтраційного	 екрану.	 В
межах	проєкту	передбачені	заходи	зі	збирання	та	утилізації	біогазу,	що	утворюється	при
анаеробному	розкладанні	органічної	складової	ТПВ.	Після	закінчення	експлуатаційного
періоду	 буде	 здійснена	рекультивація	 земель,	 яка	провадиться	 в	 два	 етапи:	 технічна	 і
біологічна.	 До	 процесів	 технічного	 етапу	 рекультивації	 відноситься	 стабілізація,
виположування	 і	 терасування,	 спорудження	 системи	 дегазації,	 створення
рекультиваційного	багатофункціонального	покриття,	передача	ділянки	для	проведення
біологічного	етапу	рекультивації.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

Відділ	 житлово-комунального	 господарства,	 інфраструктури	 та	 благоустрою
Городоцької	міської	ради	44145833

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 32000,	 Хмельницька	 обл.,	 Городоцький	 р-н,	 місто	 Городок(з),
вул.Грушевського,	будинок	53

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	42814282@mail.gov.ua	(0382)	61-
85-08,	61-85-07	Олех	Марина	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	Державною	 інспекцією	 архітектури	 та
містобудування	 України	 ст.	 37	 Закону	 України	 "Про	 регулювання	 містобудівної
діяльності"



1	Дата	та	час:	08.12.2025	10.00;
1	
Л і н к :	Посилання	 на	 Нарада:	 https://meet1577.webex.com/meet1577/j.php?
MTID=m48734cb1d36dc245457cbad2f03a39d2	Номер	 Нарада:	 2554	 702	 4731	Пароль
Нарада:	 TPjZJJkq458	Під’єднання	 з	 відеосистеми	 або	 програми	 Виклик
25547024731@meet1577.webex.com	Можна	 також	набрати	173.243.2.68	 і	 ввести	номер
наради.	Пароль	 Нарада	 для	 відеосистеми	 87595557	Приєднатися	 по	 телефону
Використовувати	тільки	VoIP;

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	42814282@mail.gov.ua	(0382)	61-
85-08,	61-85-07	Олех	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	70,	м.	Хмельницький,	29000	42814282@mail.gov.ua	(0382)	61-
85-08,	61-85-07	Олех	Марина	Сергіївна



(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	297	аркушах.

див.	додатки	до	Звіту

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

див.	додатки	до	Звіту

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Городоцька	 міська	 територіальна	 громада,	 Городоцька	 міська	 рада,	 адреса:	 вул.
Грушевського,	 буд.	 53,	 м.	 Городок,	 Хмельницька	 обл.	 32000,	 електронна	 адреса
rada@gorodocka-gromada.gov.ua,	тел.+380972854749	+380970076270.	Дата:	з	19.11.2025

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


